



ФЕВРАЛЬСКАЯ ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРОГРАММА

ДОЛЖНА БЫТЬ ВЫПОЛНЕНА. РАБОЧИЕ УДАРНИКИ И ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ПЕРСОНАЛ
КУЙТЕ НОВЫЕ ПОБЕДЫ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЛЕНБАССА

ВСЕ НА БОРЬБУ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА

Производственный план строительства рудников на февраль и март месяца требует от всего административно-технического персонала и от всех рабочих ударников действительной большевистской борьбы.

По горным работам нужно в феврале месяце дать проходки 3690 метров и добыть сланца 2400 тонн.

Строительный цех обязан на 80 проц. построить копер к шахте № 1, на 70 проц. надшахтные здания, строительство эстакады, здание компрессора и т. д.

По жилищному строительству предстоит задача по рубке 8 кварт. домов, дома для ИТР, строительство барачков.

Механический цех должен будет проделать большую работу по монтажу центробежных насосов № 1 и 2. Переделать 3 клетки для шахты № 1. Закончить монтаж подъемной машины, главного вентилятора и парового компрессора. Расширить электро-осветительную сеть.

Котельная—должна дать пара 4336 т., электростанция—151.000 кв. часов.

Выполнение производственного плана каждым цехом будет зависеть от того, как партийные—комсомольские ячейки, цеховые, зав. цеха и весь инженерно-технический персонал, правильно организуют труд, введут хозрасчет, развернут социалистическое соревнование и ударничество.

Сейчас необходимо всю работу в цехах направить по тем указаниям, которые давал тов. Сталин в своем отчетном докладе на 17 съезде ВКП(б).

Ежедневно проверяя, как бригады выполняют свои производственные планы, как администрация руководит работами.

Тов. Сталин на 17 съезде очень много говорил о проверке исполнения. Он сказал: „Работает ли аппарат честно и по большевистски или вертится на холостом ходу, об этом всем можно знать вовремя лишь в результате хорошо поставленной проверки исполнения“.

Снять Краснова с бригадиров комсомольской бригады У руководства забоем поставить лучшего комсомольца-ударника

Бригадир комсомольской бригады шахтеров Краснов не сумел наладить работу забоя, бригаду привел к полному развалу.

Его бригада работала в 3 лавах. Лава систематически не крепилась. Вогонь „на гора“ шли не полины. Массовые простои на работе и прогулы приняли значительные раз-

меры. В результате этого бригада ежедневно невыполняет производственный план.

Партийная и комсомольская ячейки должны сменить руководство комсомольской бригады. Бригадиром поставить лучшего шахтера комсомольца-ударника.

Группа шахтеров

Камеронщики, слесаря и электрики — ВЫ РАБОТАЕТЕ ПЛОХО —

Подземные рабочие и инженерно-технический персонал, на основе социалистического соревнования и ударничества, добились выполнения январского плана по добыче сланца на 109 процентов, по проходке на 100 проц.

Отстают в работе рабочие горно-механического цеха.

Насосное хозяйство цеха распатано. Камеронщики работают плохо.

В чем здесь причина? Что мешает горно-механическим рабочим стать в ударные колонны к шахтерам.

Главной причиной является то, что камеронщики халатно и безответственно относятся к производству.

Вот пример. Камеронщику тов. Харлакову у насосов несколько раз застывали спящей.

Дежурные слесаря Стренухов и Савин, совершенно не следят за наращиванием труб воздушной сети. В результате этого у многих стангов нет простых обмоток. Настоящего технического надзора нет. Зав. горномеханическим цехом тов. Розенберг в шахту приходит только при авариях, а повседневного руководства своим цехом не ведет.

Мы от тов. Розенберга и рудоуправления требуем:

1 Проверки технических знаний камеронщиков, электриков и слесарей.

2) Повседневного руководства своими работами.

3) Разбивки воздушной сети на участки и закрепления их за отдельными рабочими.

4) Бережного отношения к насосам.

Шахтеры:

Максимов и Пасечный

ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА

„Производительность труда—это в последнем счете самое важное, самое главное для победы нового общественного строя“.

(ЛЕНИН)

Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 21 мая 1933 г. обязывало нас по большевистски взяться за правильную организацию труда, правильную расстановку сил на производстве.

Однако у нас до настоящего времени вопросом правильной организации труда хозяйственники и общественные организации занимаются мало.

Во всех цехах не изжиты прогулы, слабая трудовая дисциплина на производстве и т. д.

Техническое нормирование не вошло в систему нашей работы, как метод правильной организации труда. Ответственный за технормирование тов. Соловьев за свой участок работы ответственности не несет.

Пора покончить с говорильной о правильной организации труда и начать работать по большевистски.

Технормирование должно войти в порядок дня работы тов. Соловьева, в борьбе за внедрения во все участки нашего строительства образцовой постановке организации труда.

Н. Сешкин

К 1 марта турбину пустить в ход

Смести с пути все рогатки мешающие нормальным работам строительству электрической станции

К 1 марта 1934 года должна быть пущена в ход первая турбина.

Сегодняшние темпы работы, по монтажу турбины, обеспечивают выполнение этого срока, но желательно бы было иметь еще большего.

Взяты социалистические обязательства монтажниками, выполняются не все.

По взятым обязательствам, монтажники должны заявки на материалы давать за 10 дней вперед, но мастер Горинев этого обязательства не выполняет. Заявки на материалы дает за несколько минут до выхода на работу. Отсюда

получаются простои и как результат этого удлиняется срок пуска турбины.

Такому безобразию администрация КЭС'а должна положить конец. Мастера Горина надо заставить поставить дело в бригаде монтажников так, чтобы она работала без простоев.

Рудоуправление еще и до сих пор к строительству станции по серьезному не относится.

В настоящий момент строительные работы электростанции, тормозит отсутствие кирпича и цемента. Отдел

снабжения мер к доставке этих материалов пока еще ни каких не принимает.

Согласно заключенного договора рудоуправление должно дать два человека для обучения их работать на турбине. Пока дало только одного человека, а о втором видимо и не думает.

Все причины мешающие своевременному пуску турбины, должны быть сметены.

Рудоуправление обязано немедленно доставить цемент и кирпич для строительства электрической станции.

А. Васильев

== ВЫШЕ КЛАССОВУЮ БДИТЕЛЬНОСТЬ ==

БЕСПОЩАДНО РАЗОБЛАЧАТЬ ВРАГА НА ВСЕХ УЧАСТКАХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Растратчики и бывшие люди орудуют в отделе снабжения

И ТАК КАЖДОЕ УТРО...

Гудок прогудел ровно восемь часов утра.

У инструментальной еще очередь. Идет перебранка со старшим инструментальщиком тов. Никитиным.

— Никитин, дай мне сверла?

— У меня нет таких. Если хочешь, на вот возьми.

— Мне плашки нужны, болты нарезать?—Нет у меня таких.

— Никитыч! дай мне круглую пилу дырки расточить?

— Круглую? несется голос с инструменталки. Да у меня таких зверей с 1930 года не было.

— На вот тебе плоскую.

— А как я ей буду спиливать круглую дырку?

— А как хочешь так и опи-ливай.

— Никитыч! дай мне шведский ключ, в шахту лезу насос ремонтировать?

— Нет у меня. На вот тебе простой ключ.

— Да, я не знаю какого размера там гайки, говорит рабочий.

— А так возьми полный комплект ключей и лезь в шахту.

Таких безобразий массу можно встретить ежедневно в любом цеху.

Нет инструментов самых необходимых, которыми рабочие должны выполнять производственный план. Нет материалов не только каких либо серьезных, а самых ходовых: **электрических выключателей, изолированной ленты.**

Рабочие бранили снабженцев, когда они отчитывались на рабочих собраниях.

Снабженцы давали клятвы, что со следующей декады все завезем, все будет, мы уже постарались...

Но эти клятвы и на сей день не выполняются.

Избавиться от чуждых

Нехватка инструментов в инструментальной, плохое снабжение строительными материалами, забывания мелочей в работе, все это кроется в самом аппарате снабжения.

Вот послужной список работников снабжения:

Агент **Гаврилов Александр**—бывший белогвардеец.

Агент **Савельев Петр**—растратчик, пьяница.

Ответственный по договорам **Кангер**—бывший офицер.

Все эти „рабочники“ пристроившись в теплое местечко довели до того, что **два дня лошади стоят без сена, рабочие сидят без света потому, что снаботдел никак не может достать стекла.**

Тов. Сталин подробно останавливался в своем отчетном докладе на 17 съезде ВКП(б) по вопросу классовой борьбы.

Он говорил: „Взять, например, вопрос о построении бесклассового социалистического общества. Понятно, что бесклассовое общество не может прийти в порядок, так сказать, самотеком. Его надо завоевать и построить усилиями всех

трудящихся—путем усиления органов диктатуры пролетариата, путем развертывания классовой борьбы уничтожения классов, путем ликвидации остатков капиталистических классов в боях с врагами, как внутренними, так и внешними“.

Не уходить на отдых от борьбы, не ложиться на бокую, а продолжать вести борьбу, зорко оберегать нашу социалистическую собственность против которой наши враги ведут борьбу.

Зав. отделом тов. **Федоров** в своей практической работе не учел этого.

„Мы поставили вопрос ребром“

Сотрудники **Ленинградского** отделения тт. **Павлов и Мункин** в своих письмах и телефонных переговорах, о чем бы их не стали спрашивать всегда отвечают:

—Товарищи, мы сегодня перед всем Ленинградским начальством в присылке вам материалов, поставили вопрос ребром, завтра по вашему адресу отсылаем материал.

Строительство рудников день ждет материалов для шахты, для механической, два ждет, но материалов все нет. Отдельные участки работ срываются.

Оказывается, что руководи-

тели ленинградского отделения способны только попусту болтать языком, ставить вопросы снабжения „ребром“, но по существу, по большевистски заниматься прямым своим делом не умеют и не хотят.

Гора делать выводы

Мы вам рассказала о стиле в работе и о причинах задержки материалов для строительства отделом снабжения и Ленинградским отделением.

Картина ясна. Снабжением занимаются два хозяина: наш снаботдел тов. Федоров и Ленинградское отделение тов. Павлов и никто за свою работу не отвечает.

В отделе снабжения сидят чуждые люди, вредят производству, не перед кем отчета в работе не отдают, а в Ленинградском отделении засели просто болтуны, бездельники не желающие выполнять свои обязанности в строительстве рудников.

Мы требуем от управляющего строительством немедленного пересмотра всего аппарата снаботдела, освободив его от чуждых нам людей, привлечения к ответственности бездельников из Ленинградского отделения и передачи функций снабжения одному лицу.

А. Производственный.

А. Пограничный.

Культпоход за чистый барак

Во исполнение решения Рудкома и конкурсной комиссии от 29 января 1934 г. „О проведении культпохода имени 17 съезда ВКП(б)“, по представленным материалам проверочной комиссией, президиум Рудкома и конкурсная комиссия.

ПОСТАНОВЛЯЮТ:

1) Представить к премированию за соблюдение правил внутреннего распорядка, за систематическое мытье полов, за лучшее проведение санобработки барак № 3 1-я половина (сануполномочен. т. Касевич) — радиоприемником стоимостью в 100 руб.

За образцовое выполнение своих обязанностей представить к премированию через Рудоуправление уборщицу барака № 9 тов. **Ладюн** в сумме 35 руб. и Дохненко барак № 4 в сумме 25 руб.

3) Занести за несоблюдение чистоты и гигиены.

НА ЧЕРНУЮ ДОСКУ

Барак № 5, староста 1-ой половины т. **Сергеев** и 2-ой половины т. **Должинова**.

Барак № 4 староста **Шляпкин**.

Конкурсная комиссия постановляет: конкурс в борьбе за первую премию (патефон стоимостью 250 руб.) продлить до 23 февраля.

Пред. Рудкома **Сешнин**
Пред. конкурсной комиссии **Беляев**

По следам заметок

„Насосы надо отремонтировать“

Под таким заголовком была помещена заметка в газете „Ударник Слалца“ от 31 января 1934 года сообщающая, что ремонт насоса срывается по вине зав. цеха.

Нам рабкоровский пост сообщил следующее: „насосы отремонтированы“.

КАК ИДЕТ РЕАЛИЗАЦИЯ 8-й ЛОТЕРЕИ ОСО

	задание	выполн.
Горный цех — — — —	600	400
Транспортно-хозяйствен. —	100	140
Столовая — — — —	100	200
Механический цех — —	300	300
Строительный цех — —	500	303
К Э С — — — —	200	215

Передовиками в распространении лотереи являются: **транспортно-хозяйственный цех**, который перевыполнил свое задание на 40 рублей.

Не закрепил первоначальные темпы в распространении лотереи горный цех. Из задания 630 руб. распространил только 400 рублей.

Горному цеху нужно полностью выполнить свое задание, а передовикам надо взять шахтеров на бунсир.

Месячник по распространению печати

РАБОЧИЕ РУДНИКА, ВКЛЮЧАЙТЕСЬ

В КОНКУРС ПО РАСПРОСТРАНЕНИЮ ПЕЧАТИ

Печать является мощным рычагом партии в мобилизации рабочего класса на выполнение задач стоящих перед социалистическим строительством.

У нас на руднике с 15 февраля по 15 марта 1934 года проводится конкурс по распространению газет и журналов.

В конкурсе могут участвовать:

1. Культработники цехкомов союза.
2. Культработники барачков.
3. Уполномоченные по распространению печати.
4. Письмоносцы по доставке газет и все рабочие рудника.

ПОКАЗАТЕЛИ КОНКУРСА

Для культработников и уполномоченных по распространению печати:

Добиться выписки газет на каждого рабочего сроком не менее 6 месяцев.

Ежедневно в перерывы организовывать читку газет по цехам.

Следить за своевременной и аккуратной доставкой газет и журналов.

Для письмоносцев:

а) Аккуратная и своевременная доставка печати по цехам и барачкам.

Лучшие выполнившие эти условия премируются:

- Первая премия—50 руб.
- Вторая премия—36 руб.
- Третья премия—30 руб.
- Четвертая пр.—24 руб.
- Пятая премия—20 руб.

Для руководства конкурса избрана тройка в составе Петрова, Беляева и Осипова.

Актив рудника и все рабочие включайтесь в конкурс по распространению печати, завоевывайте первенство.

Петров

Ответствен. редактор: А. ОСИПОВ.

Тип. „Колхозный Печатник“ при Политотделе Рудн. МТС с. Выскатка.
Зак. № 23-89. Тир. 1000 экз.
Райлит № 4.